

Сотрудник отдела криминалистики поздравила детей подшефного учреждения



Сегодня сотрудник отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Ирина Ондар поздравила детей подшефного учреждения – воспитанников центра социальной поддержки и детей с ограниченными возможностями, посещающими отделение медико-социальной реабилитации данного учреждения.

Сотрудниками отдела криминалистики следственного управления детям в канун самого любимого детворой праздника с пожеланиями здоровья и счастья вручены сладкие подарки.

Сотрудники ведомства ежегодно по всей республике поздравляют с новогодними праздниками детей из подшефных учреждений: центров социальной поддержки, школ-интернатов, а также находящихся в медицинских учреждениях. Поздравления продлятся до последнего дня уходящего года. Ведь подарок- это прежде всего знак внимания и отношения, которые так необходимы детям.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1694801>